

Rectificatif

Madame Yvette

DURUSSEL-FRAUCHE

Pour l'adresse de domicile de la
famille il fallait lire:

Jean-Pierre Frauche, ch. de Belmont 6,
1008 **Prilly**.